



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

*19 січня 2018 року*

Богодухів

№ 21

**Про тимчасове влаштування до  
дитячого державного закладу  
на повне державне утримання  
малолітньої дитини**

Відповідно до пунктів 3, 31 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866 (із змінами), на підставі заяви Кравченко Оксани Антонівни, 12 травня 1985 року народження, яка зареєстрована за адресою: вул. Новоселівська, буд. 56 у с. Губарівка Богодухівського району Харківської області про тимчасове влаштування її малолітньої доньки Кравченко Стефанії Миколаївни, 15 липня 2016 року народження, до державного дитячого закладу на повне державне утримання строком до 6 місяців, у зв'язку зі складним матеріальним становищем та відсутністю належних умов розвитку та виховання дитини, враховуючи висновок служби у справах дітей районної державної адміністрації від 15 січня 2018 року №01-38/8 та витяг з протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини від 17 січня 2018 року №1 «Про надання дозволу на тимчасове влаштування малолітньої дитини до державного дитячого закладу на повне державне утримання», керуючись статтями 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», з метою захисту прав та законних інтересів малолітньої дитини:

1. Надати року народження,  
яка зареєстрована за адресою:  
Богодухівського району Харківської області, дозвіл на тимчасове влаштування  
її малолітньої доньки року  
народження, яка у даний час перебуває у КУОЗ Богодухівська центральна  
районна лікарня за адресою: вул. Комарова, буд. 21 у м. Богодухові Харківської  
області, до державного дитячого закладу на повне державне утримання  
терміном на 6 місяців.

2. Клопотати перед Департаментом охорони здоров'я Харківської  
обласної державної адміністрації про виділення путівки для тимчасового  
влаштування малолітньої дитини до  
державного дитячого закладу на повне державне утримання терміном на  
6 місяців.

3. Рекомендувати Губарівському сільському голові Каплунівській Ю.М.  
вирішити питання щодо закріплення житла за малолітньою Кравченко  
Стефанією Миколаївною за місцем реєстрації матері згідно з чинним  
законодавством.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Зирянову В.В.

Голова районної  
державної адміністрації



**В.А. ШАРОВ**